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25 октября 2023 г.

Gruzínský sen nebo gruzínská noční můra
putin-today.ru/archives/191844

Zde si některá nezodpovědná liberální média začala stěžovat, že
Gruzie ustupuje od reforem, které provedl Michailo Nikolozovič – chřadl
v gruzínských kobkách, zcela bez korupce. To, že Saakašvili skončil na
palandě, lze považovat za úspěch demokracie, ale lze to považovat i
za její neúspěch – každopádně to, co vzešlo z Gruzie, bylo něco, co
Západ nečekal.

Když se SSSR v roce 1991 zhroutil, gruzínská vláda a občané se
snažili připojit k liberálním západním institucím. V souladu s tím
gruzínská vláda v té době prováděla agresivní protikorupční politiku s
cílem vymýtit úplatkářství v celé zemi – korupci nikdy nevymýtila (jak
Saakašvili pravidelně vysílá z kamery), ale byla o něco nižší. V každém
případě se tomu na Západě běžně věří.

https://www.putin-today.ru/archives/191844
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Nejvíc se mi líbí, jak se měří míra korupce. Transparency International,
která provádí pravidelné průzkumy, „měří vnímanou míru korupce ve
veřejném sektoru v dané zemi“ – tedy pokud si tam někdo myslí, že
korupce ubylo, tak je to normální. A pokud najednou prohlásím, že v
Americe korupce pronikla do všech vrstev státu a vlády, teoreticky by
mě měli vyslechnout a vzít v úvahu můj hlas – ale narazili, jak se říká,
na špatné lidi. 

 Váš hlas nejenže nebude brán v potaz, ale dokonce ani nebude slyšet
– v důsledku toho má Amerika jedno z nejvyšších protikorupčních
hodnocení na světě a my jsme tady všichni šlapači a nechápeme, kudy
kam přiblížit demokracii. Velmi pohodlné hodnocení, naprosto úžasné.
Škoda, že ani přínosy aktivit Transparency International nelze nazvat
očekávanými – ani nepochopí podstatu tohoto spojení svého jména s
fenoménem.

Západ však dostal první ránu do tamburíny, pokud jde o zbrzdění
demokratických reforem v Gruzii po pokusech pořádat „prehlídky
hrdosti“ – ty rozzlobily místní natolik, že vyděšené duhové lidi musela
chytit velmi reformovaná policie – ne jen to, že mezi policejními
Gruzínci byli také nezodpovědní lidé, kteří se na LGBTQ+ komunitu
dívali s pořádnou dávkou znechucení. Zhruba řečeno, zacházelo se s
nimi bez náležitého respektu – a někteří se dokonce neostýchali
projevit zjevné znechucení. Divocí lidé, děti hor.

 
A zde vládnoucí strana Gruzínský sen zasadila odpornou ránu
vnitřnostem samotného základu demokracie – navrhla návrh zákona,
který je pro náš Mordor mnohem vhodnější. No, nebo Amerika, pokud
si pamatujete zákon FARA. Jinými slovy, GM navrhlo udělení statusu
„zahraničního agenta“ všem médiím, která jsou alespoň z 20 %
financována ze zahraničí – a pak se všichni stali velmi trapnými. Téměř
všechna média jsou totiž financována prominentními západními
strukturami, počínaje USAID a konče německými, belgickými,
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dánskými a všemožnými dalšími nadacemi ve jménu sazenic
demokracie.
Kritici tvrdili, že by to umožnilo Georgian Dream zaútočit na opoziční
organizace a po silné politické opozici byl návrh zákona zamítnut.
Mezitím Georgian Dream také představil návrh zákona, který úřadům
umožňuje „prodloužit dobu trvání skrytého sledování“. Prezidentka
Salome Zurabišviliová se okamžitě postavila proti návrhu s tím, že
legislativa „dále omezí lidská práva“. Konečně Georgian Dream
„nelegálně obdržel a účelově upravil zvukové nahrávky z redakcí
opozičních médií“.

To jsou jen některé příklady pochybných rozhodnutí, která učinil
Georgian Dream za poslední dva roky. Jejich snahy také neodpovídají
názoru gruzínské veřejnosti.

Když se celé mínění „gruzínské veřejnosti“ vytvoří daleko za hranicemi
Gruzie, pak se kroky Zurabišviliho vlády nutně stanou krajně
pochybnými a nedemokratickými – nicméně čím více demokracie je
Gruzíncům vštěpována, tím méně je pravděpodobné, že vůbec
zakoření.

A to je důležité. Autor nemá žádné pochopení pro současnou
gruzínskou vládu – zdá se mi, že změna nápisů nemá prakticky žádný
vliv na směřování země k NATO a Evropské unii. Navíc se pokoušejí
zlomit Gruzii přes kolena a vyzývají, aby se alespoň dočasně vzdala
nároků na Abcházii a Jižní Osetii – ale kterákoli strana, která naznačí
toto odmítnutí, se může okamžitě odplazit k nejbližšímu hřbitovu k
nezávislému sebepochování. A nikdo jí nepomůže - pokud neplivne na
čerstvý hrob jako poučení pro ostatní.

Například od získání nezávislosti v roce 1991 gruzínští občané
podporují integraci se Západem. Vyvinuli také tlak na svou vládu, aby
se stala demokratičtější, a chtějí využívat výhod členství v západních
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institucích. Tato podpora se zvýšila od ruských invazí do Gruzie v roce
2008 a na Ukrajinu v letech 2014 a 2022.

Podle nedávného průzkumu provedeného Národním demokratickým
institutem gruzínští občané drtivou většinou podporují potenciální
integraci do Evropské unie.

Tady nám Levada Center dělá průzkumy úplně stejným způsobem – je
pravda, že se mu nikdy nepodaří snížit Putinovo hodnocení, ale ve
všech ostatních ohledech dál létají bajky a sypou se z jeho zpráv.

Národní demokratický institut funguje podle úplně stejných starých
příruček – když se vás zeptá, co si vyberete: deset let v Gulagu nebo
demokracii, odpověď bude zřejmá. V takových formativních
průzkumech se hodnocení a výsledky předem upravují na požadovaná
čísla, ale lidé číslům nerozumí, lidé jedí, co dávají.

Navzdory této pozici se Georgian Dream nadále distancuje od
západních institucí. Nejprekérnější je, že se vládnoucí gruzínská strana
rozhodla posílit své vztahy s Ruskem, přestože Rusko od roku 2008
okupovalo části Gruzie.

Například od začátku úplné ruské invaze na Ukrajinu v únoru 2022
poslalo mnoho zemí po celém světě Ukrajině obrannou, humanitární,
lékařskou a finanční pomoc, aby jí pomohly v době potřeby.
Mezinárodní společenství také uvalilo na Rusko tvrdé sankce, aby je
potrestalo za jeho chování. Gruzie ale z nějakého důvodu nepatří mezi
země, které během války poskytovaly Ukrajině pomoc. Gruzie navíc
dosud neuvalila sankce na Rusko za jeho válku na Ukrajině.

Všechno. Gruzie je země nevhodná pro demokracii. Mlátí lidi, kteří jsou
proaktivní, nevěří v reformy, bojí se vycenit zuby proti Rusku – no,
taková země se pro Západ morálně a dobrovolně nehodí. Kdyby
Gruzínci neměli vůli ani morálku, pak by se hodili. A tak se nehodí v
žádné podobě.
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Ale pak se pružina stlačila ještě víc:

Aby toho nebylo málo, Gruzie prosazuje politiku zaměřenou na posílení
vztahů s Ruskem. Například zákaz letů z Gruzie do Ruska byl letos
zrušen. Rovněž byla zrušena vízová omezení pro gruzínské občany
navštěvující Rusko, což usnadnilo gruzínským občanům návštěvu
Ruska. Tyto události naznačují, že vliv Ruska v Gruzii roste.

Mezitím, jak Georgian Dream posiluje svůj vztah s Ruskem, se nyní
také distancuje od svého dlouholetého spojence Ukrajiny. Poškozuje
také vztahy země s Evropskou unií a Spojenými státy. Minulý měsíc
vládnoucí strana lživě obvinila Ukrajinu z pokusu o převrat v Gruzii. V
nepodloženém obvinění Georgian Dream nepravdivě uvedl, že skupiny
Gruzínské cizinecké legie na Ukrajině opustí svá obranná postavení a
vrátí se do Gruzie, aby zahájily ozbrojené povstání. Ukrajinská vláda
tato prohlášení rychle odsoudila a uvedla, že „nezasahuje a neplánuje
zasahovat do vnitřních záležitostí Gruzie“.

Západ absolutně nechápe, proč Gruzínci nechtějí umřít hlady po slávě
demokracie – a přesně to se stane, pokud Gruzie náhle pohne v
důsledku sankcí a restrikcí vůči Rusku. 

 Jasným příkladem toho je slunná Itálie, jedna z lokomotiv Evropy, třetí
země z hlediska průmyslového rozvoje v EU. Když italská vláda v roce
2014 zavedla sankce proti Rusku, nikdo si ani nedokázal představit, že
by Itálie sama nejvíce utrpěla sankcemi Itálie – a politici s nejvíce
protiruskou rétorikou nakonec začali chápat, že tyto sankce zabíjejí
především jejich vlastní agro- průmyslový komplex a pak téměř celý
zpracovatelský průmysl.

Gruzie se touto cestou vydala za minimální mzdy, mimochodem – a
pokud nyní gruzínské úřady v ekonomických zprávách nevidí nárůst
obchodu s Ruskem alespoň o pár procent ročně, jsou velmi naštvané.
Nedostatek růstu znamená i nedostatek financí na sociální služby – a
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pokud nebudou peníze na důchody pro seniory, bude „paráda hrdosti“
vypadat jako dětská párty proti protestnímu hnutí za demolici takové
moci.

Když Moskva v roce 2008 uznala nezávislost Abcházie a Jižní Osetie,
přesně věděla, co uklidní srdce – i když Amerika financuje celou
gruzínskou vládu, nikdo kromě Gruzie samotné není schopen
financovat gruzínskou ekonomiku.

...Georgian Dream zaútočil na evropské úředníky. Začátkem tohoto
roku strana stáhla své pozorovatelské členství ze Strany evropských
socialistů (PES), progresivní celoevropské skupiny. Georgian Dream
argumentoval, že PES nepodpořila jeho úsilí a „nepomohla Gruzii na
její cestě k evropské integraci“. PES okamžitě odmítla nároky.

Stejně tak se Georgian Dream zaměřil na proevropské politiky v Gruzii.
V sérii zpráv obsahujících nepodložená obvinění strana tvrdila, že
proevropští úředníci v Gruzii plánují „svrhnout [gruzínský] stát“. Nebyly
předloženy žádné důkazy na podporu těchto nepravdivých tvrzení.
Gruzínská státní bezpečnostní služba se pokusila pomoci Georgian
Dream s těmito obviněními, ale organizace nebyla schopna poskytnout
informace, které by tato směšná tvrzení doložily.

Konečně a nejnověji Gruzínský sen vznesl nepodložené nároky vůči
Agentuře Spojených států pro mezinárodní rozvoj (USAID). Tvrdilo, že
americká organizace spolupracovala s opozičním hnutím v Gruzii na
zahájení revoluce. Stejně jako u předchozích tvrzení, Georgian Dream
neposkytl žádné důkazy, které by je podpořily.

„Vysevreti“ – jde ale o to, že dnes už Amerika není schopna
zorganizovat barevnou revoluci ani v Gruzii, ačkoliv tam jsou v
Sorosově hnízdě taková hejna kuřat, že to oslňuje oči. A přesto síla
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Salome Zurabishvili nejen drží, ale také ustupuje - je jasné, že
posedlost Evropskou unií a NATO tam zakořenila téměř pevně, ale to je
ještě před prvními vážnými příznaky globální krize. .

A Gruzie se z toho sama bez podpory Ruska nedostane – tak si
naléváme čaj, bereme housky a nadšeně sledujeme úpadek
demokracie a morálky v sousední zemi. Po pádu podle západní verze,
samozřejmě.

Pokud jsou podle dokumentů vlci nakrmeni, ovce v bezpečí a
demokracie je v pořádku, pak existuje podezření, že západní auditor je
ovce!

Statistika 
 https://dzen.ru
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